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Preambul 

Politica concurenței loiale este o concretizare a Codului 
de conduită DRÄXLMAIER, în care se face referire la 
aceasta. Scopul său este de a exprima o declarație 
fermă a DRÄXLMAIER Group în favoarea concurenței 
libere și corecte și împotriva oricărei denaturări a 
concurenței care contravine legislației antitrust. 

Cuprins

În continuare vor fi prezentate principiile esențiale 
antitrust care se aplică la nivel mondial. Această politică 
nu poate, prin însăși natura sa, să ia în considerare 
toate circumstanțele și faptele care apar în activitatea 
zilnică. 

Acorduri de cooperare orizontală

Stabilirea prețurilor
Sunt interzise acordurile dintre concurenți privind 
prețurile, componentele prețurilor, reducerile, majorările 
de prețuri, calculul prețurilor, strategiile de stabilire a 
prețurilor, reducerile, marjele sau alte condiții (de ex. 
condițiile de livrare sau de plată).

Acorduri privind piețele sau cantitățile de producție
Se interzice divizarea piețelor în funcție de zone sau de 
client. De asemenea, este interzisă încheierea 
acordurilor cu privire la cantități sau capacități de 
producție sau schimbul de informații despre acestea. 

Acorduri privind licitațiile
Acordurile dintre concurenți în cadrul licitațiilor sunt 
interzise. Acest lucru este valabil atât pentru conținutul, 
cât și pentru prezentarea ofertei propriu-zise. Prin 
urmare, se interzice concurenților să se pună de acord 
cu privire la prețurile ofertei sau alte condiții, și nici nu 
pot dezvălui în mod unilateral detalii despre oferta lor. 
Este, de asemenea, interzis acordul privind depunerea 
ofertelor false, precum și acordul referitor la licitațiile la 
care o societate participă și la care nu. Excepțiile se 
aplică în cazul în care o companie nu ar fi putut efectua 
comanda singură, deoarece beneficiarul, de exemplu, 
repartizează părți ale comenzii concurenților sau anumiți 
concurenți sunt specificați ca fiind subcontractanți (de 
exemplu, situații legate de piese gata de utilizare). 

Concurenți clienți/furnizori
Clienții sau furnizorii DRÄXLMAIER Group, care sunt, 
de asemenea, în concurență cu DRÄXLMAIER Group, 

sunt considerați concurenți ai DRÄXLMAIER Group în 
sensul legislației antitrust. 
În aceste cazuri trebuie respectate toate interdicțiile și 
reglementările legii antitrust.

În aceste relații de concurență tip clienți/furnizori se 
permite doar schimbul de informații care sunt 
indispensabile pentru relația contractuală specifică. 
Schimbul de informații care afectează relația 
concurențială dintre cele două companii este 
inadmisibil. În cazul unor astfel de relații client/furnizor-
concurent, trebuie să se asigure că există o obligație de 
confidențialitate adecvată și o documentație suficientă 
sub formă de protocoale, note sau e-mailuri, din care se 
poate înțelege în mod clar că au fost schimbate numai 
informații care au fost obligatorii pentru îndeplinirea unei 
obligații contractuale.

Acorduri în domeniul resurselor umane 
Acordurile referitoare la salariile și recrutarea 
angajaților, precum și acordurile și/sau schimbul de 
informații între concurenți sau alte societăți, în special în 
ceea ce privește salariile, sunt interzise în temeiul 
legislației antitrust. Prin urmare, nu pot fi stabilite, de 
exemplu, sumele sau intervalele maxime pentru salariile 
de începător netarifare între concurenți sau alte 
companii. De asemenea, sunt interzise acordurile de a 
nu-și recruta reciproc angajații sau de a nu angaja 
persoane de la concurenți sau de la alte societăți în 
general.

Schimb de informații strategice

Se interzice schimbul sau transmiterea unilaterală a 
„informațiilor strategice” între concurenți. Se consideră 
informații strategice toate acele informații care le permit 
concurenților să-și coordoneze comportamentul pe piață 
și, prin urmare, pot avea efecte anticoncurențiale. Se 
consideră informații strategice în primul rând informațiile 
privind prețurile (a se vedea lista de la secțiunea 
„Stabilirea prețurilor”), cantitățile, costurile, cererea, 
clienții, vânzările, cifrele de vânzări, profiturile și 
marjele, capacitatea, utilizarea capacităților, calitatea, 
planurile strategice și cele de marketing, riscurile, 
investițiile, tehnologiile și programele de cercetare și de 
dezvoltare și rezultatele acestora. 
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În cazul în care terții împărtășesc informații strategice 
despre concurenți, acest lucru poate fi critic în temeiul 
legislației antitrust. În cazul în care concurenții se 
folosesc în mod sistematic și continuu de un terț (de 
exemplu, de clienți) și îi folosesc ca modalitate de 
furnizare de informații strategice pentru a-și spori 
cunoștințele cu privire la comportamentul viitor pe piață 
al altor concurenți - ceea ce nu ar fi permis, deoarece 
nu pot comunica și împărtăși direct între ei -, acest lucru 
nu este, de asemenea, permis (hub-and-spoke). În 
cadrul negocierilor prețurilor desfășurate cu un client, ar 
trebui evitată chiar și aparența unui schimb de informații 
care se interzice în legislația antitrust. Un client nu 
poate fi interogat niciodată în mod activ cu privire la 
informațiile strategice ale concurenților noștri. În cazul în 
care clientul ne furnizează informații referitoare la prețuri 
de la concurenții noștri, ar trebui să le respingem, 
făcând referire la interzicerea schimbului de informații 
strategice prin intermediul unor terțe părți. Totodată, 
astfel de informații referitoare la prețuri nu pot fi 
comunicate intern. Cu toate acestea, observarea 
comportamentului pe piață al unui concurent este 
permisă. DRÄXLMAIER Group poate obține informații 
despre concurenții săi din surse legale sau publice și 
invers. Informațiile pe care le primim de la clienți sunt 
clasificate ca fiind nepublice. De asemenea, este 
permisă obținerea informațiilor prin examinarea, 
demontarea sau testarea unui produs competitiv deja 
disponibil în mod liber pe piață (reverse engineering -
inginerie inversă). Cu toate acestea, o sursă este 
considerată „legală” numai dacă informațiile au fost 
obținute în conformitate cu toate reglementările 
contractuale și legale. Prin urmare, este interzisă 
procurarea sau obținerea de informații care fac obiectul 
secretului sau care au fost obținute prin săvârșirea unei 
infracțiuni sau prin participarea la o infracțiune. De 
asemenea, este interzisă atragerea angajaților altor 
companii pentru a furniza informații companiei 
DRÄXLMAIER Group cu încălcarea obligațiilor de 
confidențialitate sau prin intermediul unei infracțiuni.

Acorduri de cooperare verticală

Acordurile dintre societăți de la diferite niveluri 
economice (neconcurențiale) referitoare la 
achiziționarea de bunuri sau servicii pot avea, de 
asemenea, efecte anticoncurențiale și pot fi interzise 
dacă este cazul („acorduri de cooperare verticală”). Este 
vorba în principal despre acordurile dintre 
DRÄXLMAIER Group și furnizorii sau clienții acestuia. 

Astfel, stabilirea sau influențarea prețurilor unui furnizor 
față de terți este, în orice caz, inadmisibilă. 
De asemenea, este interzisă influența indirectă asupra 
prețului de revânzare, de exemplu, prin amenințarea cu 
oprirea livrării, prin penalități contractuale, prin sancțiuni 
sau prin acordarea de stimulente financiare. Acordurile 
de exclusivitate între neconcurenți, în special cu clienții, 
pot fi permise în anumite circumstanțe. Departamentul 
juridic trebuie întotdeauna contactat înainte de a încheia 
orice acorduri contractuale „verticale”.

Abuzul de poziție dominantă pe piață

Se consideră că o societate deține o poziție dominantă 
în cazul în care cota acesteia de piață pe piața relevantă 
a produsului depășește 40%. Legea antitrust nu 
interzice o poziție dominantă în sine. Cu toate acestea, 
unei companii dominante îi este interzis să abuzeze de 
poziția sa în scopul obstrucționării concurenței. Se 
interzice ca o astfel de societate să opereze pe piață de 
o manieră care să facă imposibilă și/sau semnificativ 
mai dificilă competitivitatea cu alte societăți. În cazul 
unei poziții dominante sunt problematice: 
• acordurile de exclusivitate sau reducerile de loialitate 

cu partenerii de afaceri 
• așa-numitele prețuri competitive, adică prețurile sub 

costurile proprii;
• refuzul de a furniza.

Proceduri oficiale de investigare

Perchezițiile efectuate de autoritățile antitrust pot avea 
loc în orice locație a DRÄXLMAIER Group în orice 
moment, fără notificare. Ofițerii responsabili pentru 
percheziție sunt autorizați pentru a efectua investigații 
foarte extinse și pot, de exemplu, să intre în toate 
proprietățile societății și în toate spațiile de afaceri, 
precum și să interogheze angajații. Totodată, toate 
documentele de afaceri și dispozitivele mobile (de ex. 
calculatoarele, telefoanele mobile, stick-urile USB etc.) 
pot fi confiscate, verificate și evaluate. 
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Următoarele reguli de bază trebuie respectate pentru a 
preveni vătămarea dvs. și daunele aduse 
DRÄXLMAIER Group:
• Informați imediat Departamentul juridic, Securitatea 

corporativă sau Departamentul de conformitate.
• Comportați-vă în mod cooperant.
• Nu furnizați niciun document și nu dați declarații 

ofițerilor fără a consulta înainte Departamentul juridic 
sau un avocat.

• Nu lăsați ofițerii neînsoțiți în incinta societății în 
timpul percheziției.

• Nu distrugeți și nu ascundeți niciun document sau 
niciun dispozitiv mobil.

• Nu intrați prin efracție în nicio încăpere sigilată de 
ofițeri.

• Păstrați o evidență scrisă a întregii desfășurări a 
percheziției, inclusiv copii și o listă a tuturor 
documentelor copiate sau confiscate, precum și un 
protocol al tuturor declarațiilor date în fața ofițerilor.

Gestionarea cazurilor suspecte și canalele de 
raportare

Angajații care au cunoștință sau au orice dovadă a unei 
încălcări a legislației antitrust pot raporta imediat acest 
lucru superiorului, Departamentului juridic sau Biroului 
de conformitate. 

Biroul de conformitate poate fi contactat prin 
următoarele canale: 
E-mail: compliance-office@draexlmaier.com
Nr. de telefon: +49 1737547563

De asemenea, linia de integritate DRÄXLMAIER 
Integrity Line http://draexlmaier.integrityline.com este 
disponibilă în întreaga lume ca sistem de raportare 
online 24 de ore zilnic pentru angajații DRÄXLMAIER 
Group, precum și pentru terți, care pot raporta în mai 
multe limbi, chiar și în mod anonim.
În cazul în care se ivesc întrebări legate de această 
politică sau cu privire la aspecte specifice, fiecare 
angajat poate contacta atât Departamentul juridic, cât și 
Biroul de conformitate al Grupului. 

Domeniul de aplicare 

Conținutul acestei politici se aplică în cazul tuturor 

managerilor și angajaților companiei DRÄXLMAIER 
Group la nivel mondial. De asemenea, DRÄXLMAIER 
Group solicită partenerilor săi de afaceri să respecte 
principiile menționate mai sus și să le ia în considerare 
în politicile lor corporative respective.

Epilog

Concurența loială este una dintre competențele de bază 
ale Biroului de conformitate al DRÄXLMAIER Group. 
Ofițerul de conformitate raportează direct directorului 
executiv, independent de departamentele operaționale. 
Sistemul de management al conformității al 
DRÄXLMAIER Group este conceput pentru a asigura 
evitarea conflictelor antitrust, tratarea cazurilor relevante 
în domeniul legislației antitrust în cadrul unor procese 
clare, precum și inițierea sancțiunilor și a îmbunătățirilor 
proceselor.

Informații suplimentare 

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne 
contactați la următoarea adresă de e-mail: policy-
info@draexlmaier.com
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